

Lt:ldr

中国代表呼吁海地各方推进政治进程

这是1月25日在位于纽约的联合国总部拍摄的安理会海地问题公开会现场。中国常驻联合国代表张军1月25日在安理会海地问题公开会上发言,呼吁海地当局和各党派持续推进政治进程。新华社发(联合国供图/曼努埃尔·埃利亚斯摄)



埃及:体验中国年

1月25日,埃及女孩在开罗中国文化中心学习写福字。当日,开罗中国文化中心举办2024中国春节文化体验活动,迎接即将到来的中国农历龙年春节。新华社记者 王东震 摄



OULU



外媒称美以情报机构负责人将商谈加沙停火和解救人质

中新社北京1月26日电 综合消息:据外媒26日报道,美国中央情报局局长伯恩斯将与以色列情报机构摩萨德负责人巴尔内亚未来几天在欧洲会面,商讨在加沙实现新一轮停火、推动巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放剩余人质等问题。

《以色列时报》说,新一轮停火和人员交换,即是通过伯恩斯、巴尔内亚同卡塔尔和埃及官员会谈促成的。《纽约时报》说,伯恩斯参加新一轮会谈表明,随着国际社会对以色列在加沙地带军事行动造成平民死亡的愤怒持续升温,美国正在推动实现人质协议和长期停火。

据美联社报道,当地时间25日,位于加沙地带北部的加沙市发生平民遇袭事件。大批平民在加沙市南部边缘的一个环形交叉路口等待分发食物,此时人群遭到枪击。据加沙卫生部统计,至少有20人丧生、150多人受伤。加沙卫生部门和目击者声称向人群开枪的是以色列士兵。以色列方面称正在对此进行调查。

路透社说,美国政府与以色列建立了一个专门渠道,讨论以色列军队在加沙地带造成平民伤亡、民用设施遇袭事件等问题。报道援引美国官员的话称,通过这一渠道,以色列将平民伤亡事件的调查结果反馈给美方,并承认在其中一些事件中“犯下错误”。尽管并未提及具体方式,但美国官

员称美方设置了对以色列问责的程序。据加沙卫生部门统计,以色列的军事行动已造成加沙地带近2.6万人死亡,超过6.4万人受伤。路透社称,平民重大伤亡给拜登政府巨大压力,这一渠道的建立既是美国政府应对压力的举措,也反映其对以色列未能缓解平民困境感到沮丧。

安理会就俄运输机坠毁举行公开会 中方表示严重关切

香港中通社1月26日电 当地时间25日,联合国安理会在俄罗斯要求下,就俄罗斯伊尔-76运输机坠毁一事举行公开会。俄罗斯常驻联合国副代表波利扬斯基在发言中表示,乌克兰方面在明知机上有乌克兰战俘的情况下将飞机击落,这一行为应该受到谴责。乌克兰与会代表则表示,乌方对机上是否有被俘人员表示怀疑,俄方没有提前告知乌克兰有关飞机的细节,一切应由俄罗斯负责。

中国常驻联合国副代表戴兵发言时说,据报道,俄罗斯拟向乌克兰移交的战俘所搭乘飞机遭击落,机上人员全部遇难,酿成重大惨祸。战争有规则,对抗有底线。中方对这一悲剧性事件表示严重关切,强烈敦促有关当事方严格遵守相关国际法和国际公约,保障战俘生命和基本权利,避免类似惨剧再次发生。

戴兵表示,乌克兰危机的事态发展一再表明,冲突对抗没有赢家,对话谈判是解决危机的唯一可行出路,向战场输送武器无助于实现和平。中方呼吁当事方加强直接对话,逐步恢复谈判、积累共识,国际社会加大紧迫感,共同推动局势朝着缓和与政治解决的方向发展。

中方呼吁乌克兰危机当事方加强直接接触和对话

新华社联合国1月25日电 联合国安理会25日就俄罗斯军用运输机坠毁事件举行紧急会议。

他表示,乌克兰危机的事态发展一再表明,冲突对抗没有赢家,对话谈判是解决危机的唯一可行出路,向战场输送武器无助于实现和平。中方呼吁当事方加强直接接触和对话,逐步恢复谈判、积累共识,国际社会加大紧迫感和外交斡旋努力,共同推动局势朝着缓和与政治解决的方向发展。

美国首次使用氮气处决囚犯

中新社休斯敦1月26日电 据美国媒体当地时间25日报道,美国亚拉巴马州当日用氮气处决了一名囚犯。这是美国首次使用氮气执行死刑。据美联社报道,亚拉巴马州官员称,58岁的肯尼思·尤金·史密斯在通过面罩吸入纯氮气而缺氧后,于25日20时25分在该

州一所监狱被宣布死亡。美国全国广播公司援引亚拉巴马州官员的话说,行刑于25日19时53分开始,氮气运行了大约15分钟。据报道,这标志着自1982年引入注射死刑以来,美国首次采用一种新的死刑执行方式。目前,药物注射是该国最常用的处决方式。史密斯与另外

一名男子因1988年发生的一起雇凶谋杀案被定罪,后者于2010年被处决。亚拉巴马州2022年曾尝试用静脉注射的方式对史密斯执行死刑,但执行程序因静脉注射不成功而被叫停。2023年11月1日,亚拉巴马州最高法院以6比2的投票结果批准该州总检察长提出的对史密斯发出死刑执行令的请求。

南丰藥業有限公司

Kunyit Putih Kaplet 消除和抑制 肿瘤的播散



PT. Citra Deli Kresitama

已上架:



nanfengcdk